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4. fordul6

1. A tengerpart egy pontjan az apaly és a dagaly k6zott 4 m szintkiilonbséget mértink.
Az itteni molonal talalhaté vizmérce dagalykor 10m-t mutat.
Add meg képlettel a tengerszint magassaganak valtozasat (y), az eltelt id6 (t)
tigevényében, délel6tt 10 és délutan 4 6ra kézott, ha a legalacsonyabb
vizmélységet a mérési id6 0 pontjanal pontosan 0 6érakor mérték! Az apaly és a
dagaly 6,25 6ranként valtjak egymast. A viz emelkedését és stllyedését tekintsik
egyenletesnek.
Abrazold koordinatarendszerben, hogyan valtozik a tengerszint magassaga az eltelt
1d¢6 figgvényében a megadott idéintervallumon!

2. Két erdélyi sobanyasz egyutt 100 szekérnyi sot vitt a piacra. Minden szekéren
ugyanannyi sé volt, és az egyik tobb szekérrel érkezett mint a masik. A bevételik
azonos volt és tires szekerekkel tértek haza.

B1l:  Ha én adtam volna el a te portékad, 15 garast kaptam volna.

B2:  Ha viszont én adtam volna el a tiedet, 6 és még kétharmad garas lett volna a
bevételem. (Ott és akkor voltak még harmad garasok...)

Hany szekérnyi soval ment ez elsé és a masodik banyasz a piacra?

3. Egy konvex soksz6g belsé szbgeinek Osszegét szamoljuk. Miel6tt az utolsot
hozzaadnank, 2013 foknal jarunk. Hany fokos a kimaradt szog?

Hany oldala van a s6kszognek? Mennyi a kils6 szogeinek az 6sszege?
4. Egy asztalon 21 papirdarab van. Egy lépésben a papirdarabok szamat ugy noveljik,

hogy koziilik néhanyat négy részre vaguink.
Elérhet6-e véges sok 1épéssel, hogy a papirdarabok szama 2013 legyen?

Beaedasi hataridé: 2014 méjus 12.



